

## ERRATA

R. Bernini *et al.* (1984) *Phytochemistry* **23**, 1431. The Editors regret that the word 'related' was omitted from the title of this paper. The title should have read "1-*O*- $\beta$ -D-Glucopyranosyleucommiol, an iridoid-related glucoside from *Aucuba japonica*".

---

C. M. Hasan *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 192. Due to a misunderstanding with the printers, for which the authors take responsibility, C-4 and C-10 methyl substituents in this paper are all shown in the  $\beta$ -configuration. Absolute configuration was not assigned to acutifloric acid; relative configuration is accurately discussed in the text of the paper.